

体坛纵横

华人三大男高音巡演启动 发布会上合唱《北京颂歌》 戴玉强:唱中国歌最有前途

作为“我们的奥运”大型文化活动的部分，丁毅、范竞马、戴玉强全球华人三大男高音世界巡演日前启动，北京首演定于10月24日在北展剧场亮相。在发布会现场，丁毅、范竞马、戴玉强合唱了《北京颂歌》。戴玉强笑着说中国歌最有前途，有利于凸显演唱风格。

在发布会现场，丁毅、范竞马、戴玉强三人轮流唱起了帕瓦罗蒂经典名曲，戴玉强的《请别哭泣》更是震撼全场，连在一旁弹钢琴伴奏的音乐会导演杨诉也忍不住起身鼓掌。说起恩师帕瓦罗蒂，戴玉强显得很平静，他认为帕瓦罗蒂这样的大师是不需要追悼的，掌声和微笑是对他最好的纪念。导演杨诉介绍，为了表达对已故大师帕瓦罗蒂的纪念，音乐会将把普契尼的《今夜无人入睡》作为开场曲。

三位男高音随后合唱了《北



范竞马、丁毅、戴玉强（从左至右）在发布会上高歌

京颂歌》，尽管都没有使用麦克风，但三人的和声还是很有震撼效果的。戴玉强透露，音乐会上他们三人还将为奥运献歌，曲目

已确定为《同一个世界，同一个梦想》。戴玉强笑着说中国歌最有前途，“学习意大利唱法，把中国歌唱好，唱到全世界第一。”说

到“三大男高音”的称号，戴玉强表示：“不敢叫三大，应该是三位或者三个。我们三个人的组合不是专利，还有很多男高音可以组合。”

演出主办方介绍，此次音乐会将拿出部分收入捐给中国青少年基金会，用于为贫困地区的希望小学购买体育器材。北京首演结束后，三位男高音还计划在上海、深圳，以及澳大利亚的悉尼、意大利的罗马等地举办巡回音乐会。“我们的奥运”组委会执行副主任郁钧剑希望把华人三高做成品牌，在北京奥运会结束之后继续唱下去。“我建议以后的收入捐给希望小学买音乐器材，音乐的熏陶和体育一样重要，小时候校园里高音喇叭放的歌我一辈子都记得。”这个提议得到了三位男高音的一致赞同，范竞马甚至当场举起拳头宣誓。

(许青红)



垒球： 中国二队 进入决赛

10月10日，中国一队球员周振权（前）在比赛中跑垒。

当日，在上海进行的2007年世界夏季特奥会垒球比赛中，中国二队以16:10战胜中国一队，晋级决赛。

新华社发



陈思思扮演的秋香深受观众喜爱

“秋香”陈思思 在上海病逝

从影10余年，曾主演过30多部电影的香港影星陈思思，10月7日晚9时30分因癌症引发并发症，经抢救无效，于上海华东医院去世，享年69岁。陈思思以往演出的作品很多，其中以在电影《三笑》中的秋香一角最为家喻户晓。据悉，陈思思去年7月检查身体时发现患有癌症，可惜当时已是晚期，已经不能进行手术治疗。

陈思思原名陈丽梅，1938年出生于上海，祖籍浙江宁波市，之后与家人迁往香港。她在1954年加入长城影业公司后，曾演出过不少经典电影，包括在石慧主演的《鸣凤》中扮演的婉儿，也曾演出《云海玉弓缘》和《双枪黄英姑》等电影。但最令人印象深刻的，便是她在《三笑》中演活了秋香一角，深得观众喜爱，该片也让她的电影事业走上了高峰，成为当时炙手可热的一线明星，并与当时的夏梦、石慧一起，被封为长城影业公司的“三公主”。

(王丽)

张艺谋执导《印象·大海》 预计明年四月与观众见面

记者日前了解到，目前，由张艺谋创作团队执导的海口大型实景演出项目《印象·大海》的各项筹备工作进展顺利，预计明年4月将与观众见面。

《印象·大海》是张艺谋导演继桂林、杭州、丽江后，打造的第四个印象系列大型实景项目。据了解，目前，《印象·大海》的初步设计方案已经得到了各方的认可，它不仅要将印象系列延续下去，还将与奥运会联系起来，奥运会开幕式上运用的一些新科技手段将率先在



实景演出中试用。

另外，演出方案将充分利用海南的大海和民俗民间文化资源。为突出本土文化特色，从10月9日开始，《印象·大海》已经面向海南全省，以“海南人最美”为主题，公开选拔招募约300名能代表海南美、具有海南原住居民特色的演员。选拔出的演员经过半年培训后，将于明年上半年在海口西海岸水世界演出。

据悉，《印象·大海》的演出人员将达500多人。

(刘军)

赵宝刚选演员只聊天不试戏

日前，青春励志剧《奋斗》总导演赵宝刚、编剧石康在某门户网站和热心观众聊天，当被问到选演员到底有什么标准时，赵宝刚回答：“就是看人呗。”

赵宝刚在回答提问时，还举例说：“比如选向南这个演员，一看就是一个不坏的孩子。其实原来我想找一个较胖的人，所以他

来的时候我也没觉得他合适，当时石康也在，我们就一块儿聊天，我一般不试戏，就是聊天，通过聊天感受这个人的一举一动、言谈举止，然后再了解一下他的内心世界。比如问一些比较刻薄、刁钻的问题，然后看他聊完天之后的状态，我没烦，而且还比较喜欢。我觉得他这个状态带

到戏里边首先不会招观众烦，因为向南是必须要让观众喜欢的一个角色。他是一个有点儿花心的男孩儿，如果不可爱，观众就会反感。后来又试装又接触，慢慢发现他有一些小的举动都比较适合这个人物状态，后来还调了个片子看，看了一眼还可以，就这么定了。”

(王红)

凌元收下关门弟子

日前，香港无线当红花旦唐宁（右）等5名艺人，与内地经纪公司乾亨大有文化发展有限公司签约。91岁高龄的表演艺术家凌元（左）前来祝贺，并与李唐、白鸣等艺术家一同，正式收5名艺人为关门弟子。

凌元说，唐宁素质高，是好苗子，希望弟子能够演好戏，做好人。任峰涛王铮摄



自行车： 全国公路 锦标赛开赛

10月10日，获得男子成年组40公里个人计时赛第一名的解放军代表队选手宋宝庆在比赛中。

当日，为期5天的2007年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛在合肥开赛。

新华社发

国际足联 将试行增加 球门裁判

国际足联日前宣布，将在今年12月于日本举行的俱乐部世界杯赛中试行增加球门裁判。

增加球门裁判的建议是欧洲足联主席普拉蒂尼提出来的。在日前举行的国际足联新成立的战略委员会会议上，这项建议被采纳。普拉蒂尼是这个委员会主席。

(新华)